

Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту гибели 3 пожарных во время тушения горящего здания

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту гибели 3 пожарных возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). По предварительным данным, ночью 29 мая 2014 года загорелось административное 4-этажное здание, расположенное в Северном округе Хабаровска. Во время тушения огня произошло обрушение несущих конструкций, в результате этого упавшая стена здания погребла под собой семь пожарных. Трое из них скончались на месте, четыре были доставлены в больницу. Одного из них, который не получил серьезных травм, врачи отпустили домой для прохождения амбулаторного лечения. Еще трое пожарных проходят стационарное лечение. У них диагностированы переломы и ожоги. Установлен владелец данного административного здания, с ним работают следователи. Кроме того, проводится допрос сторожа, который дежурил ночью, а также иных лиц. В настоящее время на месте происшествия продолжает работать следственно-оперативная группа. Проводятся следственные действия и оперативнорозыскные мероприятия, направленные на устанавливаются всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2014